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◎開会・開議

午後２時５５分開会・開議

○教育長 ただいまから、令和３年度第６回みどり市定例教育委員会議を開会いたします。よろしく

お願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第１ 会議録署名委員の指名

○教育長 日程第１、会議録署名委員の指名をさせていただきます。本日は、席番３番の山同委員に

お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第２ 会期の決定

○教育長 日程第２、会期の決定ですけれども、令和３年９月１６日、本日１日ということにしたい

と思います。よろしいでしょうか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 ご異議なしの声がありましたので、本日１日と決定いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第３ 教育長報告

○教育長 日程第３、教育長報告を議題といたします。私のほうから報告させていただきます。

８月１５日、草木湖まつりはコロナの影響で中止となりました。

１８日、新型コロナウイルス感染症対策本部会議がありました。８月２０日から緊急事態宣言が発

出されるという情報を受け、みどり市全体の対応策や課題などの会議が行われました。

１９日、総務文教常任委員会協議会がありました。協議が５件、報告が４件であり、補正予算とそ

れぞれの説明がありました。教育委員会議で出されたような内容と同様となりますので、省略させて

いただきます。

２１日、笠懸まつりもコロナの影響により中止となりました。

２０、２３、２４日は令和３年度サマーレビューが３日間にわたってありました。２０、２３日は

ヒアリング者として参加させていただきました。２４日は教育部として対応させていただきました。

夏に行われた政策ヒアリングで指摘を受けた内容を踏まえて来年度の事業計画の説明をさせていただ

きました。

２４日、ウエブ会議が２つありました。

令和３年度第１回みどり市教育支援委員会は、情緒的な部分に障害があり、通級指導教室に通う個

別に支援が必要となる子供たちの判定をしました。こちらの会議はウエブで初めて行いましたが、ス

ムーズに行うことができました。

臨時校長会では、教育支援委員会に参加されたメンバーで引き続き行われました。２７日から２学

期がスタートするということで、共通理解を図るために行われました。
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２５日、令和４年度採用公立学校教員選考試験の２次選考がありました。私が担当したのは集団面

接で、２５、３０日の２日間で対応させていただきました。

強く感じたのは、意欲を持って教員になろうという方が１次試験を通過しており、そのような意気

込みを強く感じられました。教科は国語、理科、美術、保健体育の受験者を対応しました。教科の特

性というのでしょうか、保健体育を志望している方は大変元気がよく好印象でした。狭き門ではあり

ますが、皆さん情熱を持ってきちんと準備を整えて参加されていました。

２６日、議会全員協議会は協議案件が３件、報告が７件ありました。総務文教常任委員会を受けて

の説明をさせていただきました。

３１日、定例の校長・園長・副校長会がウエブ会議で行われました。

９月１日、議会定例会の初日を迎えました。一般質問や決算特別委員会がありましたけれども、教

育長報告では、一般質問がどのようなものが出たかをお伝えできればと思います。

丹羽議員からは防災意識の向上について、今まで学校で防災教育がどのように行われてきたのかご

質問がありました。また、「地域と連携をとって防災教育にあたる先進的な事例もあるので、みどり市

でも取り組まれてはいかがでしょうか」とご意見をいただきました。具体的には、部活動の中に防災

部をつくるなどの提案をいただきました。部活の意義を考えると、地域と連携した課外活動であり合

致していますが、指導顧問の設置など難しい部分もあるため研究しながら考えていきたいと思います。

方向とすると、交通安全委員会のような委員会活動はどの学校にもありますので、そこに防災を含め

るなどの取り組みであれば可能であると思います。

大澤議員からは３点ほど質問がありました。

１点目は、笠懸地区の給食センターの進捗状況についてです。こちらについては計画はない旨を答

弁させていただきました。

２点目は、新設校の建設で市の木材を使うというコンセプトが出ておりますが、そちらの状況につ

いてです。パーセンテージなど含めて回答をさせていただきました。ほとんどが計画どおりに進めて

いるので、私のほうからは総括的な答弁として、安全第一に考えそれぞれの学校が夢や希望を持って

開校、分離ができるよう進めていきたいとお話をさせていただきました。

最後の３点目は、「子ども安全協力の家」の件数などを含めた状況についてです。「地域と学校が連

携して行う安全対策であるためより充実を」というご意見もいただきました。

武井議員からは、通学路の安全対策についてご質問がありました。先ほどの「子ども安全協力の家」

とも関連する部分がありますが、登下校に関わる通学路がどのような流れで設定されていくか説明し

ました。パトロールも含めていろいろなご協力をしていただいておりますが、感謝を常時伝えながら

引き続きご協力がいただけるように、連携を強化できるように進めていきたいとお伝えしました。

阿左美議員からは、西鹿田グリーンパークの状況についてご質問がありました。基本計画の策定を

進めておりますが、市民へのアンケートや利用者の評価を含めて総合的な施設の建設を準備している

というお話をさせていただきました。
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新井議員からは、教育長が変わったということもあり、学校教育のあり方についてご質問がありま

した。学校教育はこのようなところを大事にして、このような児童生徒を育てていくというお話をさ

せていただきました。

その後に、ＧＩＧＡスクール構想の具体的な状況説明や、学校によって温度差がないかなどのご質

問をいただきました。みどり市はフレキシブルに動けるまとまりのある学校規模とメンバーであるた

め、進み具合に若干の違いはありますが、必要最低限のところは守られて進んでいると説明をさせて

いただきました。

また、あずま小中学校の状況についてのご質問もありました。教育課程特例校という取り組みがあ

り、義務教育学校のスタートを迎えるという段階にきておりますが、その状況について今までのこと

とこれからのことを答弁させていただきました。

金子議員からは、笠懸第１保育園と笠懸幼稚園を統一して認定こども園にするという方向で進めて

おりますが、それについてのご質問がありました。これについては保健福祉部が中心に答えていただ

きました。

７名のうち６名が教育部への質問であったため、回答回数が多くなりましたが、丁寧に回答をさせ

ていただきました。

２日は定例部長会議があり、９月の市長、副市長の動きを含めて協議をいたしました。

４日の第９回みどり市民グラウンドゴルフ交流大会ですが、コロナにより延期となりました。

７日、令和３年度第１回ブロック別人事教育長会議がありました。桐生市とみどり市が一つのブロッ

クとなり、管理職人事に関わる打ち合わせと協議をいたしました。

同日、第４８回福祉パレード「桐生・みどり地区」みどり市式典は、緊急事態宣言を受けて縮小で

行われる予定でしたが、それもかなわず中止となりました。

私からは以上です。教育長報告について、何かございますか。

〔「なし」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第３、教育長報告は以上で終了

いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第４ 報告第２０号 教育長の専決に関する報告（会計年度任用職員の任用）について

○教育長 続きまして、日程第４、報告第２０号、教育長の専決に関する報告（会計年度任用職員の

任用）についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、教育総務課長より内容説明をお願いいたします。

〔教育総務課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何かご質疑があればお願いいたします。
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○委員 ２番の方の「臨時」というのはどういうことでしょうか。

○学校教育課長 幼稚園バスは２台運行されております。今回、正規職員の齋藤さんという方が目の

病気によりバスの運転ができないということで、その方のかわりに臨時という形で任用となりました。

幼稚園では２名運転手がおりまして、それ以外に２名の方を代替で入れるように臨時として任用して

います。その臨時の方が忙しく入れないため、新たに１名を任用しました。

○委員 すみません、臨時バスなのかと勘違いしておりました。

○学校教育課長 臨時の運転手になります。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第４、報告第２０号、教育長の

専決に関する報告（会計年度任用職員の任用）については終了いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第５ 議案第３２号 令和３年度みどり市青少年センター運営協議会委員の委嘱について

○教育長 続きまして、日程第５、議案第３２号、令和３年度みどり市青少年センター運営協議会委

員の委嘱についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、社会教育課長より内容説明をお願いいたします。

〔社会教育課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何かご質疑があればお願いいたします。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。日程第５、議案

第３２号、令和３年度みどり市青少年センター運営協議会委員の委嘱について、本案を原案のとおり

決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第６ 議案第３３号 みどり市奨学金貸与申請者の資格要件の認定について

○教育長 続きまして、日程第６、議案第３３号、みどり市奨学金貸与申請者の資格要件の認定につ

いてを議題といたします。
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これについては、非公開（秘密会議）といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 ご異議なしの声がありましたので、日程第６、議案第３３号については、非公開（秘密会

議）として取り扱います。

担当課以外の課長は退室をお願いいたします。

〔担当課以外 退室〕

審 議 〔非公開により未記載〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。日程第６、議案

第３３号、みどり市奨学金貸与申請者の資格要件の認定について、本案を原案のとおり決定してよろ

しいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第７ 議案第３４号 令和３年度みどり市児童・生徒就学援助費の支給認定に関し議決を求め

ることについて

○教育長 続きまして、日程第７、議案第３４号、令和３年度みどり市児童・生徒就学援助費の支給

認定に関し議決を求めることについてを議題といたします。

これについても、非公開（秘密会議）といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 ご異議なしの声がありましたので、日程第７、議案第３４号についても、非公開（秘密会

議）として進めさせていただきます。

担当課以外の課長は退室をお願いいたします。

〔担当課以外 退室〕

審 議 〔非公開により未記載〕

○教育長 ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。日程第７、議案

第３４号、令和３年度みどり市児童・生徒就学援助費の支給認定に関し議決を求めることについて本

案を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────

◎閉 会

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了いたしました。これをもって、教育委員会議を閉会といた
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します。大変お疲れさまでした。

午後３時４０分閉会



教育委員会会議規則第１６条第２項の規定によりここに署名する。

教育委員会教育長 保 志 守

教育委員会教育委員 山 同 善 子


